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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 10 NOVEMBRE 2004, N. 207 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 10,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 

verbali delle sedute nn. 205 e 206 del 27 ottobre 2004, i quali si intendono approvati ai 

sensi deli’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente dà la parola ai consiglieri: Trenta (chiede l’iscrizione della mozione n. 386), 

Luchetti (chiede l’iscrizione della mozione n. 387), Giannotti (sollecita lo svolgimento 

della mozione n. 293), Castelli e Massi (sollecita l’anticipazione della mozione n. 374). 

Il Presidente pone in votazione, contemporaneamente, l’iscrizione d’urgenza delle mo- 

zioni nn. 386 e 387. Il Consiglio approva. Successivamente, pone in votazione 

l’anticipazione al punto 4 della mozione n. 374. Il Consiglio non approva. Quindi, dopo 

aver comunicazione il rinvio ad altra seduta del punto 2 dell’ordine del giorno, relativo al- 

la “relazione della Commissione d’inchiesta sui corsi formativi per l’imprenditoria fem- 

minile”, in quanto assente il relatore consigliere Romagnoli, e dato la parola ai sensi 

dell’art. 35 al consigliere Giannotti, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 1222 dei consiglieri Grandinetti, Brini “insediamento 

di una Centrale turbogas nell’ Alta Valle del Potenza”; 

e INTERROGAZIONE N. 1154 del consigliere Comi “costruzione Centrale tur- 

bogas in località Berta, comune di San Severino Marche”; 

e INTERROGAZIONE N. 1227 dei consiglieri Procaccini e Martoni “turbogas di 

San Severino Marche”.      
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(abbinate al sensi dell’art. 109 del Regolamento interno) 

Risponde 1’ Assessore Modesti. 

Replicano, rispettivamente, gli interroganti consiglieri Grandinetti, Comi, Procaccini e 

Brini. 

e INTERROGAZIONE N. 1153 del consigliere Castelli “Regolamento CE n. 

1257/99- PSR misura B “Insediamento di giovani agricoltori”- Bando DGR 

536/01 e successiva condotta della Regione Marche in relazione ai diritti dei 

soggetti compresi nella graduatoria unica regionale”. 

Risponde l’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 213, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: “Ordinamento del sistema fieristico regionale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Tontini e al relatore di minoranza consigliere Gasperi. 

Intervengono i consiglieri Brini, Pistarelli, Giannotti, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Tontini, Gasperi e 1’ Assessore Agostini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 

coli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva.      
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ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: IH Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 (emendamento sostitutivo) 

Discussione: Tontini, Gasperi e Avenali. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 7 (emendamento sostitutivo) | 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 11 

Esame dell’emendamento all’art. 11 

Discussione: Procaccini, Brini, Giannotti, Assessore Tontini. 

Dichiarazione di voto: Procaccini. 

Il Presidente, prima di passare alla votazione dell’emendamento, dà la parola al consiglie- 
re Giannotti che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, chiede la verifica del nu- 
mero legale. Conclusa la stessa, essendo presenti soltanto 19 consiglieri su 40, il Presi-      
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dente prende atto della impossibilità di continuare i lavori, che si concludono alle ore 

13,20. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Sandro Donati 
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I CONSIGLIRRI SEGRETARI 

Gabriel Martoni , 

Fabrizib-Gramdinetti 
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